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Vitajte 

 
CD ROM EEKOD je spustiteľný pod systémami Windows 95 a vyššie. Aplikácia je vytvorená v súlade so základnými 
dizajnovými princípmi architektúry Windows, nevyžaduje preto žiadne špeciálne zručnosti. Pre ovládanie je možné 
použiť myš a klávesnicu. Používateľské rozhranie obsahuje slovné menu, hlavnú pracovnú plochu a tlačidlá s ikonami, 
ktorými je možné vyvolať rôzne akcie. 
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Úvodná obrazovka 

 
EEKOD spustíte jednoduchým kliknutím na ikonu „Kompass EEKOD“ na ploche alebo v Štart Menu. 
 
Po spustení programu vás privíta úvodná obrazovka, kde si môžete zvoliť jazyk používateľského rozhrania a aktiváciu 
diakritiky. Jazyk môžete zmeniť pri každom ďalšom spustení EEKOD, avšak program si pamätá posledne zvolený jazyk 
aj nastavenie diakritiky, takže pri ďalšom spustení tento krok nie je potrebné vykonať znova.  
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Výber krajiny 

 
Pred spustením hľadania je potrebné vymedziť rozsah krajín, nad ktorými bude hľadanie prebiehať. Dialógové okno 
obsahuje zoznam iba tých krajín, ktoré sú zakúpené v rámci Vašej licencie. Rozšírením licencie o ďalšie krajiny program 
automaticky poskytne rozšírený zoznam krajín. 
 
Použitím volieb VŠETKY, ŽIADNA, INVERZIA dosiahnete ľahko požadovaný vyber. Vyber potvrďte zvolením tlačidla OK. 
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Hlavné používateľské rozhranie 

 
Používateľské rozhranie sa skladá z hlavičky, slovného menu, a panelov nástrojov ktoré umožňujú voliť základné 
rozhrania a ďalšie funkcie. 

 

 
 
Hlavička a slovné menu - obsahujú meno a verziu programu ako aj prístup k všetkým dôležitým funkciám 
programu, zoskupených do skupín Súbor, Vyhľadávanie, Funkcie, Nástroje a Pomoc. Na zvolenie niektorej funkcie 
kliknite na položku slovného menu a vyberte požadovanú funkciu.  

 

 
 
Panel nástrojov - ponúka prístup k hlavným funkčným celkom programu a to - Nové hľadanie, Hľadanie, Zoznam, 
Profil, Tlač, Export a Pomoc. Po kliknutí na tlačidlo otvoríte alebo spustíte príslušný celok. 

 

 
 
Panel nástrojov hľadania - ponúka prístup k filtrom (kritériám) ktorými ovplyvníte výsledky hľadania. 
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Hľadanie 

 
Hlavnú časť programu tvorí pracovná plocha v ktorej vykonáte samotné hľadanie. Táto sa skladá z panela nástrojov 
pre hľadanie, tabuľky kritérií Q, pomocných tlačidiel a tabuľky pre zložitejšie formulovanie a skladanie rôznych kritérií 
na ešte presnejšiu špecifikáciu kritérií pre vyhľadanie firiem do zoznamu. 

 

 
 
Pre konkrétne hľadanie je potrebné špecifikovať jedno alebo viac kritérií z panela nástrojov pre hľadanie. Každé 
kritérium ktoré vytvoríte, sa zobrazí ako samostatný riadok v tabuľke kritérií. Každý riadok obsahuje poradové číslo 
kritéria, popis kritéria a informáciu o tom, koľko firiem z celého zoznamu firiem zodpovedá tomuto jedinému kritériu. 
Jednotlivé kritériá je možné dodatočne modifikovať (tlačidlom UPRAVIŤ), dočasne aktivovať alebo deaktivovať 
(tlačidlami AKTIVOVAŤ a DEAKTIVOVAŤ alebo zaškrtávacím políčkom) alebo úplne odstrániť (tlačidlo VYMAZAŤ) zo 
zoznamu kritérií. 
 
Výsledný zoznam vyhľadaných firiem je tvorený firmami, ktoré zodpovedajú všetkým špecifikovaným kritériám zo 
zoznamu kritérií naraz a ich počet sa zobrazuje v políčku AKTUÁLNY VÝSLEDOK. Pomocou tlačidla ZOBRAZIŤ je 
možné zobraziť výsledný zoznam firiem. 
 
Pre špecializované vyhľadávanie môžete použiť aj zložitejší postup. Jednotlivé kritéria je možné kombinovať aj podľa 
princípov formálnej logiky pomocou logických spojok:  
 
AND - „a súčasne“ 
OR – „alebo“ 
NOT – „okrem“  
 
Zápis pri štyroch kritériách Q1 až Q4 pričom zoznam má spĺňať prvé dve kritéria alebo tretie kritérium a súčasne firmy 
nesmú spĺňať štvrté kritérium, vyzerá nasledovne: 
 
Q1 AND Q2 OR Q3 NOT Q4. 
 
Po zadaní logického výberu je potrebné stlačiť tlačidlo vyhľadania a pomocou dialógu potvrdiť alebo zamietnuť počet 
zodpovedajúcich firiem. Po potvrdení sa logický výber zaradí do zoznamu. Na zobrazenie zoznamu podľa konkrétneho 



 

logického výberu je potrebný dvojklik na riadok logického výberu. Jednotlivé logické výbery môžete odstrániť 
tlačidlami VYMAZAŤ. 
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Kritérium - Názov firmy 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe názvu alebo iniciálok firmy. Po 
kliknutí na tlačidlo NÁZOV FIRMY vyvoláte dialógové okno, ktorým je možné nastaviť kritérium výberu na základe 
názvu alebo iniciálok firmy.  
 

 
 
 
Dialógové okno obsahuje dve záložky: 
 
Zoznam umožňuje nalistovať firmu na základe presne zadaného názvu alebo iniciálok firmy. 
Slovo umožňuje vyhľadávať názvy a iniciálky firiem aj na základe neúplne zadaného výrazu v prípade, že presný názov 
nepoznáte. 
 

 
 
Do vyhľadávacieho políčka napíšte príslušný názov alebo iniciálky firmy. V rámci záložky Zoznam funguje vyhľadávanie 
progresívne, tzn. výsledky vyhľadávania sa zobrazujú priebežne už počas zadávanie znakov a tak, že zoznam zobrazí 
ako prvú tú firmu, ktorá najlepšie zodpovedá napísaným znakom. 
 



 

V prípade, že ste našli zodpovedajúcu firmu alebo firmy, je možné ich zaradiť ich do zoznamu (výberu) kritérií a to buď 

dvojklikom na niektorú z firiem alebo stlačením šípky doprava. V prípade, že zadanému pojmu zodpovedá naraz 
viacero firiem, je možné urobiť viacnásobný výber pomocou pridržania tlačidlom klávesnice CTRL alebo SHIFT.  
 

Dvojitou šípkou doľava vyčistíte celý zoznam výberu. 
 
Tlačidlom OK potvrdíte zvolené kritériá výberu, a pridáte ich do zoznamu kritérií na hlavnej stránke vyhľadávania. 
Tlačidlom STORNO zrušíte dialógové okno výberu kritéria.  
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Kritérium - Aktivity firmy 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe ich aktivít a podnikateľských činností. 
Po kliknutí na tlačidlo AKTIVITY vyvoláte menu, v ktorom je možné vybrať tri rôzne typy hľadania na základe aktivity: 
 
1. Kompass Klasifikátor - hľadanie pomocou klasifikačného systému Kompass 
2. Text v predmete činnosti - hľadanie pomocou popisu aktivít, ktoré majú firmy uvedené vo firemnom profile pod 
položkou Predmet činnosti.  
3. Výrobcovia/distribútori/služby - hľadanie na základe vymedzenia firmy ako výrobcu, distribútora alebo 
poskytovateľa služby.  
 

 
 
1. Kompass Klasifikátor - hľadanie pomocou klasifikačného systému Kompass  
 
Dialógové okno Kompass Klasifikátor obsahuje dve záložky: 
 
Hierarchia - poskytuje hľadanie podľa klasifikácie pomocou zadávania kódov klasifikátora.  
Slovo - umožňuje vyhľadávať pomocou (aj neúplných) slovných výrazov a ich výskytov v klasifikátore.  
 

 
 
Po zadaní validného produktového kódu (či už na úrovni odvetvia odboru alebo produktu) sa zobrazí položka, ktorá 
zodpovedá zadanému kódu. Následné je možné položku posunúť do zoznamu výberu platných kritérií pomocou 

tlačidla . Tlačidlom zmažete zadaný kód. Ak zaškrtnete voľbu "zobrazovať počet vybraných firiem", v 

políčku "Vybrané firmy" uvidíte počet firiem, ktorý zodpovedá zadanému výberu. Tlačidlo vám umožňuje 

jednotlivo odstrániť klasifikačné položky z výberu kritérií. Tlačidlo vám umožňuje odstrániť všetky klasifikačné 
položky z výberu kritérií, tj. kompletne ho vyčistiť. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný výber kritérií, ich výber sa zapíše do 
histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber kritérií. 
 
 
2.Text v predmete činnosti – hľadanie pomocou popisu aktivít, ktoré majú firmy uvedené vo firemnom profile pod 
položkou Predmet činnosti.  
 



 

 
 
 
Do textového políčka zadajte slovo (aktivitu) ktorá ma tvoriť kritérium pre vyhľadanie firiem podľa výskytu tohto slova 

v popise činnosti. Pre zobrazenie výsledkov hľadania kliknite tlačidlo . Tlačidlom zmažete zadaný text. Pre 
zložitejšie hľadanie môžete tiež použiť znak * alebo logické spojky 'and', 'or', 'not', a 'near'. Políčko „Vybrané firmy“ 
zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný výber kritérií, ich výber 
sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber kritérií. 
 
 
3. Výrobcovia/distribútori/služby – hľadanie na základe vymedzenia firmy ako výrobcu, distribútora alebo 
poskytovateľa služby.  
 

 
 
Zaškrtnutím jednotlivých políčok Výrobcovia, Distribútori a Služby môžete aktivovať alebo deaktivovať platnosť kritéria 
pre hľadanie. Políčko „Vybrané firmy“ zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. 
Políčko „Vybrané firmy“ zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný 
výber kritérií, ich výber sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber 
kritérií. 
 



 

 
 
© 2009, KOMPASS Slovakia a.s. 
tel.: +421 2 5443 5443 
kompass@kompass.sk 
http://www.kompass.sk 

 



 

Kritérium - Geografia 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe geografického obmedzenia. Po 
kliknutí na tlačidlo GEOGRAFIA vyvoláte menu ktoré ponúka 5 rôznych úrovní geografického obmedzenia hľadania:. 
 
1.Krajina 
2.Okres 
3.Región 
4.Mesto 
5.PSČ 
 

 
 
Každá z volieb vám poskytne dialógové okno, v ktorom je možné presne špecifikovať výber na základe geografického 
obmedzenia. Dialógové okná majú v ľavej časti príslušnú ponuku krajiny, regiónu, okresu, mesta alebo PSČ. 
 

 
 
V prípade potreby môžete zadať vyhľadávací výraz, ktorým rýchlejšie nájdete konkrétnu položku. Šípkami je možné 
položky zaradiť do výberu ktorý vytvára filter pre výsledný zoznam nájdených firiem. Políčko „Vybrané firmy“ 
zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný výber kritérií, ich výber 
sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber kritérií. 
 



 

Poznámka: Niektoré krajiny vzhľadom na svoje územnosprávne členenie nie sú delené na okresy alebo regióny. Vo 
výbere pre okres alebo región preto figurujú vždy iba tie krajiny, ktoré vybraný druh územného celku obsahujú. 
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Kritérium - Rôzne 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe rôznych doplnkových obmedzení. Po 
kliknutí na tlačidlo RÔZNE vyvoláte menu ktoré ponúka 8 rôznych možnosti filtrovania: 
 
 
1. Registračné číslo - daňové registračné číslo (DIČ) v materskej krajine firmy 
2. Možnosť kontaktu - filtrovanie na základe prítomnosti nasledovných údajov - Fax, Telefón, E-mail, Web stránka  
3. Rok založenia 
4. Telefónne číslo 
5. Faxové číslo 
6. E-mail - Fulltextové hľadanie v emailových adresách 
7. Osobne poznámky - hľadanie v poznámkach firiem 
8. Kompass ID - hľadanie na základe identifikačného čísla KOMPASS 
 
 
 
 

 
 
Jednotlivé dialógové okna predstavujú dva nasledovne používateľské rozhrania:  
 
1. Rozdelenia na pravú a ľavú časť, pričom v ľavej je možné zvoliť priamo kritérium alebo ho najprv nájsť pomocou 
vyhľadávania. Následne je možné zvolené kritérium zaradiť do výberu vpravo, ktorý tvorí filter pre zoznam 
vyhľadaných firiem. 
 
2. Priame zaškrtnutie alebo voľba pomerne jednoduchého kritéria či úž zaškrtávacím políčkom alebo selektívnou 
voľbou.  
 
 



 

 
 
Šípkami je možné položky zaradiť do výberu ktorý vytvára filter pre výsledný zoznam nájdených firiem. Políčko 
„Vybrané firmy“ zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný výber 
kritérií, ich výber sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber 
kritérií. 
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Kritérium - Manažéri 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe výskytu mena alebo funkcie 
manažéra v rámci firmy. Po kliknutí na tlačidlo MANAŽÉRI vyvoláte menu s ponukou na dialógové okná, v ktorých je 
možné nastaviť kritérium výberu na základe mena alebo funkcie. 
 
Môžete vyhľadávať:  
 
1. Meno - tj. konkrétnu osobu.  
2. Funkciu - tj. funkčné zaradenie.  
 

 
 
 
1. Meno  
 

 
 
Môžete priamo nalistovať meno manažéra alebo v prípade potreby zadať vyhľadávací výraz, ktorým rýchlejšie nájdete 
konkrétne meno. Šípkami je možné položky zaradiť do výberu ktorý vytvára filter pre výsledný zoznam nájdených 
firiem. Políčko "Vybrané firmy" zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte 
zadaný výber kritérií, ich výber sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO 
zrušíte výber kritérií. 



 

 
2. Funkcia  
 

 
 
Zo zoznamu funkcií môžete označením priamo zvoliť funkciu. Dvojklikom alebo šípkami je možné položky zaradiť do 
výberu, ktorý vytvára filter pre výsledný zoznam nájdených firiem. Políčko "Vybrané firmy" zobrazuje počet firiem, 
ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom OK potvrdíte zadaný výber kritérií, ich výber sa zapíše do histórie 
hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom STORNO zrušíte výber kritérií. 
 
 
© 2009, KOMPASS Slovakia a.s. 
tel.: +421 2 5443 5443 
kompass@kompass.sk 
http://www.kompass.sk 



 

Kritérium - Počet zamestnancov 

 
Umožňuje zadať filter, ktorým obmedzíte zoznam vyhľadaných firiem na základe počtu zamestnancov. Po kliknutí na 
tlačidlo POČET ZAMESTNANCOV vyvoláte dialógové okno, ktorým je možné nastaviť kritérium výberu na počtu 
zamestnancov. 
 
 

 
 
V dialógovom okne " POČET ZAMESTNANCOV " zaškrtnutím jednotlivých počtov zvoľte rozsahy, ktoré budú slúžiť na 
vyhľadanie firiem. Políčko "Vybrané firmy" zobrazuje počet firiem, ktoré zodpovedajú hľadanému výrazu. Tlačidlom 
OK potvrdíte zadaný výber kritérií, ich výber sa zapíše do histórie hľadania a zaradí sa do zoznamu kritérií. Tlačidlom 
STORNO zrušíte výber kritérií. 
on. 
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Špecializované vyhľadávanie 

 
Bežné vyhľadávanie funguje na základe kombinácie a pozitívnej platnosti všetkých filtrov, ktoré naraz zadáte. Pre 
špecializované vyhľadávanie môžete použiť aj zložitejší postup.  
 

 
 
Jednotlivé kritéria je možné kombinovať aj podľa princípov formálnej logiky pomocou logických spojok:  
 
AND - "a súčasne" 
OR - "alebo" 
NOT - "okrem"  
 
Zápis pri štyroch kritériách Q1 až Q4 pričom zoznam má spĺňať prvé dve kritéria alebo tretie kritérium a súčasne firmy 
nesmú spĺňať štvrté kritérium, vyzerá nasledovne: 
 
Q1 AND Q2 OR Q3 NOT Q4. 
 
Po zadaní logického výberu je potrebné stlačiť tlačidlo vyhľadania a pomocou dialógu potvrdiť alebo zamietnuť počet 
zodpovedajúcich firiem. Po potvrdení sa logický výber zaradí do zoznamu. Na zobrazenie zoznamu podľa konkrétneho 
logického výberu je potrebný dvojklik na riadok logického výberu. Jednotlivé logické výbery môžete odstrániť 
tlačidlami VYMAZAŤ.  
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Poznámka 

 
Nezávisle na aktuálnom hľadaní môžete ku každej firme pridať pre vlastné potreby aj poznámku. Poznámka je trvalá a 
zachová sa aj po opätovnom spustení EEKOD. 



 

 

Poznámku môžete pridať vo vyhľadanom zozname firiem kliknutím na symbol poznámky v riadku firmy 
 

 
 
 

Poznámku tiež môžete pridať priamo v profile firmy kliknutím na ikonu poznámky . 
 



 

 
 
 
Dialogové okno poznámky. 
 

 
 
Tlačidlom VYMAŽ môžete zmazať text poznámky, tlačidlom OK zapísať poznámku a tlačidlom STORNO zrušiť 
dialógové okno. 
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Export do súboru 

 
Informácie z EEKOD-u môžete exportovať aj do súborov XLS, RTF a TXT. 
 

 
 
Dialógové okno exportu vám umožňuje nasledovné voľby: 
 
1.Výber typu dokumentu na export: 
 
a.História vyhľadávania 
b.Profily vyhľadaných firiem 
c.Zoznam vyhľadaných firiem 
d.Štítky z vyhľadaných firiem 
 
2.Výber firiem, ktoré majú byť zahrnuté do exportu. 
 
3.Výber sekcií profilov firiem, ktoré majú byt zahrnuté do exportu.  
 
Sekcia "Dostupné kredity" vás informuje o tom, koľko kreditov je k dispozícii pre export. Tlačidlom EXPORT vyvoláte 
exportovací dialóg, v ktorom je potrebné špecifikovať formát exportu. Tlačidlom OK potvrdíte export, tlačidlom 
STORNO export zrušíte. 
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Správa kreditov 

 
V rámci položky slovného menu NÁSTROJE môžete spravovať zakúpené kredity a prístup na databázy krajín. 
 
 
Položka "Zostávajúce kredity" vám zobrazí počet kreditov, ktoré ešte máte v systéme k dispozícii. 
 

 
 
Dodatočné kredity/krajiny môžete do systému pridať dvoma spôsobmi. 
 
1)Zakúpením v Kompass Slovakia a.s. 
2)Prenosom z iného počítača v prípade, že máte licenciu na viacero PC. 
 
 
1. Doplnenie dodatočných kreditov alebo krajín zakúpením v Kompass Slovakia a.s. 
 

 
 
Kliknite na položku "Doplň kredity / krajiny", a do políčka pre kreditný kľúč vložte kľúč, ktorý ste dostali po zakúpení 
dodatočných kreditov alebo krajín. Potvrďte voľbu tlačidlom OK. Zakúpené kredity vám budú pripísané na kreditný 
účet. 
 
2. Doplnenie dodatočných kreditov prenosom z iného počítača. 
 



 

1)Kliknite na položku "Doplň kredity / krajiny", a opíšte si ID kód, ktorý vidíte.  
2)Na druhom počítači (z ktorého kredity prenášate), zvoľte položku "Presuň kredity". 
3)Na druhom počítači zadajte do políčka ID kód, ktorý ste si opísali. 
4) Zvoľte si množstvo prenášaných kreditov. 
5)Vygenerujte kreditný kľúč, ktorý slúži na prenos kreditov. 
6)Opíšte si kreditný kľúč a vráťte sa k svojmu počítaču. 
7)Zadajte tento kreditný kľúč do dialógového okna "Doplň kredity / krajiny", a potvrďte. 
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Sieťová inštalácia 

 
Sieťová inštalácia EEKOD vám umožňuje zdieľať samotnú aplikáciu aj kredity viacerými používateľmi naraz. Pre 
vykonanie sieťovej inštalácie sú potrebné dva typy inštalácií: 
 
1. Serverová časť inštalácie - nainštaluje EEKOD v serverovej verzii, ktorá slúži na poskytovanie údajov z EEKOD 
databázy do celej siete.  
2. Klientska časť inštalácie - slúži na inštaláciu klientskych verzií programu EEKOD v ktorých prebieha samotná práca 
s údajmi zo serverovej časti EEKOD. 
 
 
 
1. Serverová časť inštalácie  
 
Zvoľte si počítač, ktorý bude slúžiť ako server. Pre bezproblémové fungovanie doporučujeme zvoliť počítač, ktorý je 
výkonný a je trvale zapnutý. Vložte EEKOD médium do mechaniky servera. Spustite súbor 'X:\setup.exe' ( kde X 
znamená písmeno optickej mechaniky) a spustite úvodné inštalačné okno. V okne zvoľte položku "Install EEKOD 32" 
a nasledujte ďalšie inštrukcie poskytnuté inštalačným programom. Počas inštalácie zvoľte plnú inštaláciu pre rýchlejší 
beh programu. 

 

 
Po úspešnej inštalácii sa v Štart Menu a na Pracovnej ploche vytvorí ikona EEKOD. Následne nastavte zdieľanie 
adresára serverovej časti EEKOD. Je to adresár v ktorom je nainštalovaná serverová verzia EEKOD. 
 
Dôležité: Je potrebné, aby bol adresár, v ktorom je nainštalovaná serverová verzia EEKOD, zdieľaný a dostupný v sieti 
pre všetky počítače, ktoré budú používané ako klientske stanice EEKOD. V rámci bezpečnostnej politiky vašej firmy si 
tento krok môže vyžadovať zásah administrátora siete. 
 
 
Prvé spustenie. 
 
Spustite EEKOD pomocou ikony EEKOD zo Štart Menu alebo pracovnej plochy. Zvoľte si jazyk a diakritiku 
používateľského rozhrania. 



 

 

 
V dialógovom okne "Prvé spustenie" nastavte platformu na verziu "Sieťová." Následne pri položke databáza zadajte 
cestu k databáze vo forme sieťového zápisu (UNC). Sieťová cesta musí byt zapísaná vrátane "mena počítača" (servera) 
na ktorom je serverová inštalácia EEKODu. 

 

 
Zvoľte "Pokračovať" a zadajte svoje registračné údaje a registračný kľuč, ktorý ste obdržali pri kúpe programu. 



 

 

 
 
Klientska časť inštalácie.  
 
V klientskom počítači nalistujte v rámci siete adresár EEKOD, ktorý je zdieľaný zo servera. V adresári nájdite a spustite 
súbor 'Install EEKOD Client.exe'. Pre úspešné spustenie je potrebné mat plný administrátorský prístup do sieťového 
adresára EEKOD a do lokálneho adresára WINDOWS.  
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EEKOD krajiny 

 
1. AM - Arménsko 
2. AT - Rakúsko 
3. AZ - Azerbajdžan 
4. BG - Bulharsko 
5. BY - Bielorusko 
6. CZ - Česká Republika 
7. HR - Chorvátsko 
8. HU - Maďarsko 
9. KZ - Kazachstan 
10. LV - Lotyšsko 
11. MD - Moldavsko 
12. PL - Poľsko 
13. RO - Rumunsko 
14. RU - Ruská federácia 
15. SI - Slovinsko 
16. SK - Slovensko 
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